	Intitulé de l’item (ou des items) évalué(s)

	7. Géométrie

	Énoncé de la situation d’évaluation
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On considère le prisme droit ABCA'B'C' représenté ci-contre dans lequel :

ABC est un triangle rectangle en B, AC = 4,5 cm, AB = 2,7 cm et AA' = 3 cm.

1. Dans le triangle rectangle ABC, montrer que BC = 3,6 cm.

2. Tracer en vraie grandeur le patron du prisme droit ABCA'B'C'.

3. Calculer le volume du solide ABCA'B'C'.



	Critères de réussite (le minimum attendu de l’élève pour une validation positive)

	1. Écrire l'égalité de Pythagore  et arriver à BC² =  12,96.

2. Tracer un patron réalisable formé de deux triangles superposables et de trois rectangles.

3. Écrire la formule du volume du prisme et arriver au résultat exact de ce volume.

	Commentaires des auteurs

	Exercice à proposer en fin de classe de Quatrième voire en début de Troisième.

	Commentaires du groupe de relecture

	Dans le cadre du socle commun le prisme droit ne fait pas partie des solides dont le volume est à connaître.


